

Дорогие наши воспитатели,
наши добрые девч., любобе-
щиеся подружки, наставьши вих-
тородка, наше самое лучшее
ребро из Марина Александровна,
наша любимица Наташа.

Наставьши Волчека, так же
как рабы, что настави Вас,
что настави твои детские
саги, и эти трупы!

Как Саша с большими
удовольствием идет в Сады.

Какое утро, оставив с
сона, мы знаем, что весь
день у Саши будет интересен,
наиболее интересный, будет много
раз пообратных замечаний, удив-
ляя меня в приводах игр, новых

8 зоогалок, где я нахожу
ребенка познакомив со своим избран-
цем.

А эти непривычные, беспо-
годные утренники, где такие
заскучанные, переболтающиеся
и счастливые ребята! Но
появление юденштадта Альберта
Хитлера поднял, оправдываясь
осень и снегопады на манер
Бухариной, Веселушки,
Марии Александровны.

Спасибо Вам Зинае за
всегда добрые, веселые воспоми-
нания! Ваше самое лучшее!

Мария, мама,

Забычко, здравствуйте

Саша Михайлов

20.03.2025 в Саша Михайлов

Хочу выражать огромную благодарность
машину воспитателей Марии Михайловне и
Наталье Викторовне, директору школы Марии
Андреевне и начальнице Наталье Андреевне.
Не устала повторять. Спасибо! Ваша за
ваш великолепный труд и за ваших детей.

Мы прошли большой путь, переходя из
одного сада в другой, в поисках лучшего,
любящих и понимающих людей. И
был этот & с Вами. Очень плачусь о том,
что не упомяла о Вас раньше. Теперь я
также знаю, что моя дочь в подростковых ру-
ках, что её некто не одевает, что с неё
будут заниматься, играть, гулять, водить
на зарядку. В других садах Пренка больше
в коллектиде, но одна одна. Её не брали
на зарядку, она не участвовала в утренни-
ках, и вообще с неё некто не занимал-
ся, говоря о том, что она не сидит, не
сидит и она вообще не одевается. Так
она одна, "неудобное" ребёнок - называли.
Здесь ею "поставили себе на место", но бы-
дется, что нас погубят. Но благодарим
Всего душеву и сердце в ваших детях. Мы
знаем, как тяжело работать с неко-
лесе ребятами, но Вы находите в себе
силы! И небольшое, какое у Вас наст-
роение: Вы всегда с улыбкой. Благодаря-
те нас по утрам! Пренка теперь
в садах бывает в Кропоткину, с родственниками.
И мы в свою очередь спокойны, оставив
своих детей в ваших подростковых
и любящих руках. Очень плачу, о том,

что не привлечь сенаторов поздно. Но
этот посторонний звук с балкона не заинтересо-
вал. Именно эти береговые берега в
каждый, который не безразличен ре-
бяческому обществу.

Спасибо, Гали, за Ваш великолепный
прогулку!

С уважением Вашего

Александровых



Детский сад «Аленушка» наполненный уютом и теплом сад, где каждый уголок продуман так, чтобы создать комфортные условия для детей.

Группа «Ромашки» - это особенное пространство, где царит атмосфера дружбы и понимания. Воспитатели группы действительно делают все возможное, чтобы каждый ребёнок чувствовал себя любимым и важным. Их профессионализм и доброта не остаются незамеченными. Воспитатели умеют находить подход к каждому ребенку, слушают их и поддерживают в любых ситуациях. Они не только обучаюят детей, но и укрепляют их эмоциональное состояние, что очень важно в этом возрасте.

Занятия проходят в игровой форме, что позволяет детям легко усваивать новые знания. Воспитатели используют различные методы и подходы, включая творчество, музыку и физическую активность, что делает обучение увлекательным и разнообразным. Мы заметили, как наши дети развиваются в этом подходе: становятся более уверенными, открытыми и инициативными.

Также важно отметить яркие праздники и мероприятия, которые воспитатели и музыкальные руководители организуют для детей и их семей. Это отличная возможность для родителей пообщаться, а для детей – продемонстрировать свои навыки и достижения. Все мероприятия проходят весело и интересно, оставляя только положительные эмоции.

Группа «Ромашки» детского сада «Алёнушка»- это замечательное место, куда наши дети ходят с радостью. Мы благодарны всем воспитателям за их тепло, терпение и всегда положительное отношение. Благодаря вашему труду наши дети растут счастливыми, уверенными в себе и готовыми к новым открытиями.

Мама воспитанника группы №9 «Ромашки»

Детского сада «Алёнушка» Котина Егора.

Котина Татьяна Евгеньевна

24.03.2025-

Котина Т.Е.
(Котина Т.Е.)

Хочу выразить огромную благодарность всему коллективу группы №12 „Пески“!
Попав сюда, мы сразу погружались в заботу, поддержку и понимание.

Ваша адаптированная доброжелательность и благодарность прогрессивному воспитанию
сделали необходимые навыки. Это огромный шаг вперед для нас!

Благодарность нашим замечательным воспитателям Наталии Викторовне и Людмиле
Михайловне, между Мариной Александровне и моей женой Наталии Валерьевне —
такие добрые, терпеливые и внимательные люди. Всеми стараниями в группе
создается атмосфера уюта и принятия. Большое спасибо музыкальному руководителю
Елене Александровне за присоединение детей к прекрасному.

Что нравится, что здесь есть все необходимое для детей с РАС. Проявляется заряды,
творческие занятия, дети участвуют в конкурсах, прекрасное утренники. Во многих
из детских садов нет времени на новый урок? Дети его просто обожают!

Что самое главное — это искреннее внимание и забота сотрудников. Всегда на связи,
поддерживаете и детей, и родителей. В нашей группе дети не просто ходят в сад,
а делают важное шаги в развитии и чувствуют себя в безопасности.

Мы очень рады, что оказались именно здесь!

Ласкаев Володя
и Макарова Маргарита

25.03.2025

Благодарим.

От имени нашей садики БУРАННАЕМ
БЛАГОДАРНОСТЬ воспитателям группы № 12
„ЛЧЁРКИ“

Коренева Марина Александровна

Рыбалько Любовь Михайловна

Терехова Наталия Викторовна

Наимушина Наталия Валерьевна.

За внимательное и добродетельное отношение
к нашим детям. При осуществлении
образовательного процесса проявляю ёри-
кою профессионализма они индивидуально
подходят к каждому ребёнку с учётом всех
личностных особенностей.

Всегда с пониманием относятся к родитель-
ским пожеланиям и просьбам.

Спасибо

и

Большое.

= Орнекроцкие =